

## **З В І Т**

### **керівника апарату суду про результати діяльності Шумського районного суду Тернопільської області за 2020 рік**

На виконання завдання Територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області в Шумському районному суді Тернопільської області проводиться вивчення стану організації роботи апарату суду, з метою виявлення недоліків в роботі суду та причин їх походження, розроблення заходів щодо їх усунення.

#### **Плани роботи суду**

У відповідності до планів роботи суду за перше та друге півріччя 2020 року, усі заплановані заходи охоплюють як напрямки роботи апарату суду так і самих суддів.

Плани роботи суду на I та II півріччя 2020 року планувалися по таким напрямкам, як:

- організаційні заходи;
- вивчення і узагальнення судової практики;
- робота з кадрами.

Контроль за виконанням запланованих заходів, передбачених планом роботи Шумського районного суду Тернопільської області, здійснювалися головою суду та керівником апарату суду.

Відповідно до планів роботи у Шумському районному суді Тернопільської області впродовж 2020 року, було проведено ряд перевірок, семінарських занять, засідань комісій, підготовлено узагальнень, аналізів, інформацій, оновлень та наповнень веб-сторінки суду, а саме:

- проведено узагальнення судової практики, розгляду слідчими суддями клопотань про обрання запобіжних заходів за 2019 рік; узагальнення практики розгляду судом у 2019 році справ про адміністративні правопорушення за ст.130 КупАП; узагальнення практики розгляду судом у 2019 році цивільних справ, що виникають із сімейних правовідносин; узагальнення підстав скасування та змін судових рішень по цивільних та кримінальних справах (провадженнях) за 1 півріччя 2020 року; узагальнення судової практики, що стосується розгляду судом цивільних справ щодо стягнення аліментів; узагальнення відводів та самовідводів за 1 півріччя 2020 року;

- проведено аналіз зупинення кримінальних проваджень за 2019 рік; проведення аналізу обліково-статистичної роботи суду за 2019 рік; проведено аналіз розгляду у першому півріччі 2020 року справ про адміністративні правопорушення за вчинення корупційних діянь;

- підготовлено огляд даних стану здійснення судочинства у 2019 році у порівнянні з 2018 роком;

- проведено ряд перевірок, з яких: щодо своєчасності здачі судових справ секретарями судових засідань в канцелярію суду після їх розгляду

суддями, перевірки наявності печаток та штампів суду, щодо своєчасності подання декларацій працівниками суду за 2019 рік;

- проведено семінарські заняття з працівниками апарату суду щодо охорони праці, а також інструктажів з пожежної безпеки, по електробезпеці; семінарське заняття з працівниками апарату суду щодо заповнення та подання електронних декларацій про доходи та зобов'язання фінансового характеру суддями та державними службовцями апарату суду.

### Кадрова робота

Впродовж звітнього 2020 року керівництвом суду в повній мірі забезпечувалось ведення роботи з кадрами, здійснювалось документальне оформлення проходження державної служби.

Згідно з штатним розписом Шумського районного суду Тернопільської області на 2020 рік, штатна чисельність працівників становить 20,5 посад: з них троє суддів та 17,5 працівників апарату. Штат суду укомплектований не повністю. Разом з тим, станом на 31 грудня 2020 року вакантною у суді є посада помічника судді.

За звітний період 2020 року головою Шумського районного суду Тернопільської області було винесено:

- 49 накази з основної діяльності;
- 25 наказів з кадрових питань;
- 13 накази про надання відпусток;
- та одне розпорядження.

керівником апарату Шумського районного суду Тернопільської області:

- 47 наказів з основної діяльності;
- 52 накази з кадрових питань;
- 47 наказів про надання відпусток та 3 розпорядження.

Відповідно до п.2 ст.41 Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII, державний службовець з урахуванням його професійної підготовки та професійних компетентностей може бути переведений без обов'язкового проведення конкурсу на рівнозначну або нижчу вакантну посаду в іншому державному органі, у тому числі в іншій місцевості (в іншому населеному пункті) - за рішенням суб'єкта призначення або керівника державної служби в державному органі, з якого переводиться державний службовець та суб'єкта призначення або керівника державної служби в державному органі, до якого переводиться державний службовець.

З урахуванням вищенаведеного, а також із-за необхідності виконання посадових обов'язків вакантних посад, до Шумського районного суду Тернопільської області, з іншого державного органу в межах місцевості, шляхом переведення без обов'язкового проведення конкурсу за наказами керівника апарату суду від 10.06.2020 року №20-к-а призначено Бігняк І.В. на посаду консультанта суду (по роботі з персоналом) , від 07.07.2020 року №25-к-а призначено Вознюк В.І. на посаду секретаря судового засідання , від 11.08.2020 року №27-к-а призначено Семенюк О.І. на посаду секретаря судового засідання.

Відповідно до статті 17 Закону України «Про державну службу», статті 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», з урахуванням вимог абзацу 5 пункту 8 розділу II Прикінцевих положень Закону України "Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», керуючись Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 р. № 290 (далі – Порядок), з метою створення належних умов діяльності суду для ефективного виконання суддями покладених на них повноважень, наказом керівника апарату суду від 11.08.2020 року №34-ОД-а оголошувався добір з призначення на тимчасово вакантну посаду державної служби категорії «В» – секретаря судового засідання, (з розміщенням на Єдиному порталі вакансій державної служби цього наказу та оголошення про добір з інформацією, визначеною пунктом 16 Порядку). За результатами добору, наказом керівника апарату суду від 19.08.2020 року №35-ОД-а визначино переможцем добору з призначення на тимчасово вакантну посаду державної служби категорії «В» секретаря судового засідання Шумського районного суду Тернопільської області Мацишину Г.О. та укладено з нею контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

Також, з метою створення належних умов діяльності суду для ефективного виконання суддями покладених на них повноважень, за згодою працівника, наказом керівника апарату суду від 31.08.2020 року №30-к-а переведено секретаря суду, державної служби категорії «В»-на посаду помічника судді.

З врахуванням змін до штатного розпису Шумського районного суду Тернопільської області на 2020 рік (в новій редакції, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 року №940), яким з 01.10.2020 року в апарат суду введено посаду-головного спеціаліста а посаду-секретаря суду виведено, керуючись Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 р. № 290 (далі – Порядок), з метою створення належних умов діяльності суду із-за необхідності виконання посадових обов'язків вакантних посад, за результатами добору, наказом керівника апарату суду від 11.11.2020 року №42-ОД-а визначино переможцем добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» головного спеціаліста Шумського районного суду Тернопільської області Омелянської З.В. та укладено з нею контракт про проходження державної служби на період дії карантину, а також за наказом керівника апарату суду від 25.11.2020 року №45-ОД-а визначено переможцем добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» секретаря суду Шумського районного суду Тернопільської області Серветник З.В. та укладено з нею контракт про проходження державної служби на період дії карантину.

З метою раціонального використання робочого часу, керуючись Законом України «Про державну службу», Законом України «Про судоустрій і статус суддів», Кодексом законів про працю України, Законом України «Про відпустки», постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 року № 270 «Про затвердження Порядку надання державним службовцям додаткових оплачуваних відпусток», у суді розроблено та затверджено наказом №48-ОД від 28 грудня 2020 року Графік відпусток суддів Шумського районного суду Тернопільської та Графік відпусток працівників апарату Шумського районного суду Тернопільської області на 2021 рік.

На виконання листа ТУ ДСА у Тернопільській області від 02.06.2020 №05-715/20 «Про перевірку даних в інформаційно-аналітичній системі «Кадри-WEB»», відповідальним працівником було здійснено перевірку повноти заповнення інформації, яка вносилася до системи, щодо наявності стажу роботи суддів, який дає їм право на вихід у відставку. Відповідальним працівником було встановлено, що усі дані, занесені до системи відповідають фактичним даним, про що проінформовано територіальне управління.

### **Виконання Закону України «Про запобігання корупції»**

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» починаючи з 1 січня 2020 року, особи, зазначені у п.1, п.п. «а», п.4 частини першої статті 3 цього Закону (далі – суб'єкти декларування), зобов'язані щорічно до 01 квітня у зв'язку із змінами 2020 року до 01 червня подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

01 червня 2020 року, відповідно до п.8 Плану антикорупційних заходів Шумського районного суду, відповідальною особою здійснено перевірку своєчасності подання електронних декларацій суддів, державних службовців Шумського районного суду за 2019 рік.

Керівництвом Шумського районного суду здійснені організаційні заходи із забезпечення своєчасного подання у 2020 році всіма працюючими за штатом суддями та державними службовцями у звітному періоді декларацій за 2019 рік, а саме:

✓ з метою запобігання і протидії порушення корупції в апараті Шумського районного суду у першому кварталі 2020 року був проведений захід щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Зокрема даний захід був спрямованим на надання методичної та консультаційної допомоги працівникам апарату суду щодо належного заповнення та подання електронної декларації на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції;

✓ організовано подання декларацій у встановлені законодавством терміни (перевірено термін дії наявних у працівників Шумського районного суду електронних цифрових ключів).

Відповідно до статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», здійснено перевірку подання суб'єктами декларування, які

працюють в суді (працювали) електронних декларацій, що зафіксовано у доповідній записці по факту перевірки подання суб'єктами декларування електронних декларацій.

У I кварталі затверджено план антикорупційних заходів Шумського районного суду на 2020 рік. Судом, впродовж 2020 року виконувалися усі зазначені заходи, зокрема: проводилися роз'яснювальні роботи серед працівників апарату суду з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції»; дотримання вимог законодавства про запобігання корупції та етичних норм поведінки; проведення перевірки достовірності відомостей осіб, які претендували на заняття посад державних службовців в апараті Шумського районного суду Тернопільської області, щодо застосування заборони, передбачених Законом України «Про очищення влади».

### **Підвищення кваліфікації**

У 2020 році із працівниками суду проведено семінарські заняття з питань вивчення нового законодавства, з питань передачі судових справ до архіву суду, з питань виконання трудової дисципліни та дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку та Правил етичної поведінки державних службовців апарату суду, щодо дотримання Закону України «Про запобігання корупції».

Варто відмітити, що:

- у першому кварталі 2020 року Національною школою суддів України в режимі відеоконференції із суддею та працівниками апарату суду проведено семінар на тему: «Новели антикорупційного законодавства з питань електронного декларування»;

У зв'язку із підвищеними ризиками поширення епідеміологічної ситуації, пов'язаної із коронавірусом COVID-19, на період «карантину», до Календарних планів навчання на 2020 рік внесено зміни у графіки підготовки працівників апаратів судів та підвищення їхньої кваліфікації Національної школи суддів України, заплановані навчання у 2020 році Чернівецьким регіональним відділенням проводилися дистанційно на офіційному YouTube channel, в он-лайн режимі. Зокрема, у Шумському районному суді Тернопільської області дистанційне навчання в он-лайн режимі:

- для суддів місцевих загальних судів з 21 по 25 вересня 2020 року пройшла суддя Шумського районного суду Тернопільської області;

- для керівників апаратів та заступників керівників апаратів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 12 по 15 травня 2020 року пройшли керівник апарату суду та заступник керівника апарату суду;

- для помічників суддів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 06 по 09 квітня а також з 02 по 05 листопада 2020 року пройшли два помічника судді;

- для підготовки головних і провідних спеціалістів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 13 по 16 квітня 2020 року пройшли головний спеціаліст (з інформаційних технологій) та судовий розпорядник;

- для старших секретарів та секретарів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 01 по 04 червня 2020 року пройшли консультант суду, старший секретар та два секретарі суду;

- для секретарів судового засідання місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 15 по 18 червня 2020 року пройшли секретар судового засідання.

- для працівників апаратів місцевих судів на тему «Особливості проходження державної служби в судах відповідно до положень Закону України «Про державну службу» 30 червня 2020 року пройшла консультант суду (по роботі з персоналом);

- для підготовки головних і провідних спеціалістів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 14 по 17 вересня 2020 року пройшов головний спеціаліст (з інформаційних технологій);

- для секретарів судового засідання місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 19 по 22 жовтня 2020 року пройшли три секретарі судового засідання;

- для підготовки та підвищення рівня кваліфікації старших секретарів та секретарів місцевих загальних (окружних) та апеляційних судів з 23 по 26 листопада 2020 року пройшли старший секретар суду та два секретарі суду;

Також, варто відмітити, що:

- керівник апарату Шумського районного суду взяла участь у нарадах, які були проведені територіальним управлінням ДСА України у Тернопільській області у форматі відео конференції, в режимі ZOOM, 04.06.2020 року з питань організаційного та фінансового забезпечення діяльності місцевих загальних судів а 26.11.2020 року з питань організації, контролю стану ведення діловодства в суді;

- судді Шумського районного суду Тернопільської області брали участь у семінарах, які були проведеними Чернівецьким регіональним відділенням НШСУ, для суддів апеляційних та місцевих загальних судів у форматі відео конференції, в режимі ZOOM, 11.09.2020 року на тему: «Проблемні питання розгляду справ про поділ майна подружжя», 13.11.2020 року на тему: «Особливості розгляду справ щодо кримінальної відповідальності та покарання неповнолітніх», 11.12.2020 року на тему: «Спадкові правовідносини. Спірні питання, що виникають при розгляді справ спадкування».

Суддею Шумського районного суду Тернопільської області з 26 по 27 жовтня 2020 року взято участь у онлайн вебінарі, який був поведеним Радою суддів України спільно з програмою USAID «Нове правосуддя», у форматі відео конференції, в режимі ZOOM, щодо обговорення напрацьованих пропозицій членів робочої групи до проекту з оновлення положень Кодексу суддівської етики.

### Аналіз комунікаційної діяльності

Довіра громадськості до судової влади має важливе значення як гарант ефективної роботи судової системи. Рівень такої довіри свого роду – це показник ефективності судочинства. Тому, вже тривалий час, одним з

головних напрямків роботи суду є налагодження комунікаційної діяльності, направленої на формування позитивного іміджу суду, з метою зміцнення авторитету судової влади.

Суд ставить за мету завжди працювати відкрито та прозоро для суспільства, що реалізовується через доступ представників ЗМІ до суду. У разі розгляду справи, яка становить суспільний інтерес, представники ЗМІ повідомляються про дату та час слухання її шляхом направлення прес-анонсу або ж розміщення відповідної інформації на веб-сайті суду та сторінці суду у Facebook і в подальшому, за бажанням, журналісти мають змогу висвітлювати перебіг судових засідань. Як показала практика, присутність представників ЗМІ у залі судових засідань впливає на об'єктивне висвітлення в засобах масової інформації ходу розгляду справи, яка становить суспільний інтерес. Головним завданням прес-секретаря суду – висвітлення діяльності суду в засобах масової інформації для населення та формування позитивного іміджу суду. Комунікаційними цілями заходів у суді є донесення до громадян інформації про діяльність суду, формування позитивного іміджу суду та відновлення довіри громадян з метою зміцнення авторитету судової влади. Цільовими аудиторіями, на які направлені заходи, є кількість осіб, які отримали ключове повідомлення в рамках комунікаційної кампанії суду.

Прес-секретарем суду висвітлюються новини на власній веб-сторінці суду.

Шумським районним судом Тернопільської області упродовж звітнього періоду 2020 року на веб-порталі судової влади України систематично розміщувалися інформаційні повідомлення, зокрема:

- ✓ новини;
- ✓ списки справ, призначених до розгляду в суді;
- ✓ щодо реквізитів для сплати судового збору в різні інстанції;
- ✓ показники діяльності суду;
- ✓ аналізи, узагальнення судової практики;
- ✓ електронний суд;
- ✓ публікації у ЗМІ.

Задля забезпечення відкритості судової діяльності відповідальним працівником Шумського районного суду Тернопільської області у соціальній мережі Facebook періодично вносилися новини, прес-релізи.

Діловодство суду також охоплює питання щодо звернень громадян, які судом розглядаються в порядку визначеному Законом України «Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою КМУ від 14 квітня 1997 р. № 348, а також Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Так, до суду, за звітний період 2020 року надійшло:

- дев'ять запитів на отримання публічної інформації, які зареєстровано у журналі реєстрації запитів на отримання публічної інформації. Відповідь заявникам (запитувачам) було надано без порушення терміну передбаченого законодавством;

- шість звернення громадян, які зареєстровано у журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. Відповіді заявникам (запитувачам) було надано без порушення терміну передбаченого законодавством.

На даний час налагоджена робота із засобами масової інформації.

Також, суд висвітлює свою діяльність у соціальній мережі Facebook, де постійно оновлюється інформація з метою забезпечення двобічної комунікації, надана можливість відвідувачам сторінки суду у соціальній мережі коментувати новини та дописи.

Важливим для суду, зокрема працівників апарату суду у першому кварталі були організаційні питання забезпечення вивчення положень нової Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженої наказом Державної судової адміністрації України від 20.08.2019 №814 (із змінами від 24.12.2019 (наказ ДСА №1196).

Керівником апарату суду впродовж 2020 року належним чином забезпечувалося вивчення працівниками апарату суду положень Інструкції та подальше здійснення контролю за дотриманням її вимог.

З метою виконання Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, та з метою належної організації роботи суду, впродовж 2020 року, було розроблено та затверджено ряд положень, порядків, з яких:

- наказом керівника апарату суду від 04.03.2020 №10-ОД-а затверджено Положення про канцелярію суду;

- наказом керівника апарату суду від 04.03.2020 №11-ОД-а затверджено Положення про службу управління персоналом;

- наказом керівника апарату суду від 19.02.2020 №07-ОД-а затверджено Порядок передачі судових справ (матеріалів) та кореспонденції на розгляд судді;

- наказом голови суду від 06.02.2020 №07-ОД затверджено Порядок засвідчення копій судових рішень.

Відповідно, до належної організації роботи суду, впродовж 2020 року, наказами голови суду та керівника апарату суду, було призначено ряд відповідальних осіб:

- для роботи з речовими доказами (зберігання, обліку тощо);

- за направлення справи за межі суду, у тому числі до апеляційної чи касаційної інстанції, до іншого місцевого суду, до експертних установ для проведення експертизи, до слідчих органів тощо, а також повернення справи за належністю до місцевого чи апеляційного суду;

- за облік, використання, зберігання печаток і штампів суду;

- за виготовлення, засвідчення, видачу (надсилання) копій судових рішень;

- за ознайомлення з матеріалами справи (кримінального провадження) та протоколом (журналом) судового засідання особи, яка перебуває під вартою (підозрюваної, обвинуваченої або засудженої).

Варто відмітити, що судом здійснюється наповнення інформацією своєї веб-сторінки на веб-порталі «Судова влада України» та сторінку Facebook і вся необхідна інформація є доступною для користувачів.



Отже, можна зробити висновок, що інформативна робота щодо діяльності суду ведеться на відмінному рівні.

В суді велику увагу приділяється вивченню етичних норм поведінки, проведенню соціально-психологічних тренінгів з метою уникнення конфліктних ситуацій при спілкуванні з громадянами.

Питання щодо етики поведінки та спілкування працівників суду з відвідувачами тримається під постійним контролем керівництва суду, піднімається та обговорюється на оперативних нарадах.

З метою належного інформування відвідувачів суду в приміщенні суду на I поверсі розміщені інформаційні стенди, на яких висвітлено: графік прийому громадян керівництвом суду, режим роботи суду, списки справ, призначених до розгляду, бланк інформаційного запиту, реквізити для сплати судового збору, реквізити для сплати штрафу та витяги із Закону України «Про судовий збір», правила прийому громадян, зразки заяв та інша корисна інформація, яка може стати в пригоді під час перебування в суді.

Велику увагу слід звернути на забезпечення двобічної комунікації: можливість коментувати новини та дописи на сторінці суду в соціальній мережі Facebook, де постійно висвітлюється актуальна та корисна для громадян інформація.

Велика увага в суді приділяється по покращенню доступу до правосуддя маломобільних груп населення.

Керівництво суду вжило всіх можливих заходів щодо покращення рівня доступу до правосуддя: в суді пофарбовано у жовтий колір сходи суду. Також, вхід до суду облаштований пандусом, кнопкою виклику. В суді періодично на оперативних нарадах приділяється увага обговоренню щодо етики поведінки з людьми з інвалідністю працівників апарату суду.

Суддю-спікера у Шумському районному суді Тернопільської області обрано рішенням зборів суддів від 03.08.2020 року №7.

Підсумовуючи викладене вище, можна підвести підсумки, що Шумський районний суду Тернопільської області – відкритий для громадськості. Варто відзначити, що суд ефективно працював у напрямку підвищення обізнаності громадськості, довіри до суду та формування позитивного іміджу судової влади.

### **Організаційні заходи суду**

Шумським районним судом Тернопільської області у звітному 2020 році, здійснювалося ряд організаційних заходів. Керівник апарату суду систематично проводила наради працівників апарату суду, на яких обговорювалися різні інформаційні питання організаційного характеру, таких як: щодо зміни реквізитів для сплати судового збору та штрафів; про тимчасовий штатний розпис; про зміни до Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах; про підведення підсумків роботи суду за 2019 рік; про засвідчення копії судового рішення; про отримання комп'ютерів, принтерів, картриджів та інших матеріальних цінностей; про електронне декларування; про введення в Україні із 12 березня 2020 року карантин через спалах у світі коронавірусу; про згуртованість працівників судової системи;

про тимчасову непрацездатність; про необхідність подання інформації; про внесення змін до Примірних правил пропуску осіб до будинків (приміщень) судів, органів та установ системи правосуддя та на їх територію транспортних засобів; про видання «Вісник Вищої кваліфікаційної комісії суддів України»; про випуск версії КП «Д-3» №3.24.4.; про випуск версії КП «Д-3» №3.24.4.1.; про вручення за кордоном судових документів; про семінар на тему «Дотримання вимог антикорупційного законодавства в органах правосуддя»; про запровадження в дослідну експлуатацію підсистеми «Електронний суд» та «Електронний кабінет»; про участь у підготовці секретарів судового засідання; про внесення змін до Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України: про участь у вебінарі в режимі відео конференції; щодо судових експертиз у судовому провадженні; про наповнення веб сторінки суду; про електронне декларування; про надання пропозицій; про призначення судді; про присягу судді; про реалізацію постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641; про проведення анкетування; про проведення перевірки стану діловодства в апараті суду; про призначення третього судді; про подання присяжними декларацій; про методику обліку статистичних даних; про преміювання працівників апарату; про пропозицію до Календарних планів для працівників апаратів судів на 2021 рік; про підготовку суддів місцевих загальних судів Тернопільської області; про підготовку для керівників та заступників керівників апаратів місцевих судів; про звіти за III квартал 2020 року; про з'їзд суддів України; про подання повідомлень про суттєві зміни у майновому стані; про виконання рішення Ради суддів України від 15.06.2018 №26; про щорічну оцінку працівників; про щоденне інформування щодо підтвердження хвороби COVID-19; про організацію роботи суду під час виборчого процесу; про надання актів звірок; про внесення змін до наказу №1087 від 07.12.2017 року; про рішення Ради суддів України від 30 жовтня 2020 року; про лист Апеляційного суду №01-15/350/2020 року; про надання публічної інформації; про встановлення чергування; про план роботи суду на 1 півріччя 2021 року; про збори суддів; про службове житло.

Відповідно до ст. 128 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у суді в звітний період 2020 року проведено 2 засідання зборів суддів. Зборами суддів від 03.08.2020 року за порядком денним, були:

1. Затверджено Положення про збори суддів Шумського районного суду Тернопільської області.

2. Затверджено Положення про апарат Шумського районного суду Тернопільської області.

3. Обрано голову Шумського районного суду Тернопільської області.

4. Обрано слідчого суддю Шумського районного суду Тернопільської області.

5. Обрано суддю, уповноваженого здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх.

6. Затверджено коефіцієнти на адміністративну посаду та посаду судді.

7. Обрано суддю-спікера.

8. Обрано делегата на Спільні збори суддів.

Зборами суддів від 24.12.2020 року за порядком денним, були:

Справи про адміністративні правопорушення, протоколи по яких були направлені на доопрацювання, після повернення до суду передаються тому ж судді, яким було прийнято рішення про повернення протоколу.

Відповідно до п.23 ст.1 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.02.2020р. №93-р «Про заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19» та введення Урядом України протиепідемічних заходів, з метою запобігання виникненню та поширенню гострих респіраторних захворювань серед працівників апарату суду, наказом керівника апарату суду від 12.03.2020 №12-ОД-а затверджені заходи з дотримання режиму дезінфекції приміщення Шумського районного суду Тернопільської області, якими:

1. Посилено профілактичні заходи з дезінфекції приміщення Шумського районного суду Тернопільської області шляхом проведення:

1.1. Щоденного вологого прибирання усіх приміщень із застосуванням дезінфекційних засобів;

1.2. Регулярного протирання дверних ручок, перил у приміщенні суду, робочих столів, телефонів, клавіатури дезінфекційними засобами (тричі на день);

1.3. Регулярного наскрізного провітрювання приміщень суду (в залежності від кількості відвідувачів, але не рідше як кожні дві години по 10-15 хв.);

1.4. Опромінення приміщень суду бактерицидними лампами із занесенням відповідної інформації до Журналу обліку роботи бактерицидної лампи (тричі на день).

2. Працівникам апарату суду неухильно дотримуватись вимог щодо провітрювання приміщень суду та опромінення їх бактерицидними лампами, протирання робочих поверхонь дезінфікуючими засобами.

3. Вжити заходів щодо придбання дезінфекційних засобів, рідкого мила, вологих спиртовмісних серветок тощо.

Невідмінною частиною організаційних заходів роботи Шумського районного суду Тернопільської області на час карантину є встановлення особливого режиму роботи суду, який встановлено наказом керівника апарату суду від 16.03.2020 №13-ОД-а.

На виконання листа територіального управління Державної судової адміністрації у Тернопільській області від 19.03.2020 №01-236/20 (із змінами), про надання інформації про вжиті заходи з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з 19 березня 2020 року щомісячно, станом на 01 та 15 числа місяця, відповідальними особами суду, за формами 1 і 2 (до листа), належним чином, надсилалася інформація про вжиті заходи в

Шумському районному суді з мінімізації ризиків розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

На виконання наказу ДСА України від 30.11.2020 №524 «Про внесення змін до наказу від 07.12.2017 №1087» щодо внесення змін до Переліку судових справ і документів, що утворюються в діяльності суду, із зазначенням строків зберігання, 08.12.2020 року експертною комісією суду схвалено та подано на схвалення до ЕК архівного відділу Шумської РДА з подальшим погодження ЕПК Державного архіву Тернопільської області, доопрацьовану номенклатуру справ суду на 2021 рік.

Також важливо відмітити що з 04.12.2020 року Шумський районний суд Тернопільської області перейшов під охорону територіального управління Служби судової охорони у Тернопільській області.

### Звітність суду

Шумським районним судом, впродовж 2020 року належним чином була організована робота працівників апарату суду, по складанню та поданню до ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду та інформацій як за 2019 рік, так і за поточні місяці 2020 року, зокрема звіти:

- про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату суду;
- середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу суду;
- щодо комунікаційної діяльності суду;
- щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів;
- статистичні звіти форм 1-мзс, 10, 1-Л, 1-а, 1-к, 1-п, 1-ц, 6, 7, 8;
- щодо судового збору;
- звіт про чисельність працюючих та військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліками посад і професій.

Також впродовж 2020 року Шумським районним судом до ТУ ДСА в Тернопільській області вчасно було подано інформацію щодо:

- щодо проведення відеоконференцзв'язку;
- про кількість надісланих Шумським районним судом текстів судових повісток у вигляді SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального провадження);
- щодо прес-служби суду;
- щодо звернень громадян;
- про виконання /не виконання/ присяжним обов'язків в Шумському районному суді.

На виконання завдання територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області, Шумським районним судом Тернопільської області у січні 2020 року проведено огляд даних судової статистики за 2019 рік в порівнянні з 2018 роком.

### Органи суддівського самоврядування

На виконання листа ВККС України від 28.12.2019 року №21-6889/19 щодо проведення кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді 24 червня 2020 року підготовлено та надано інформацію у відповідності до додатку листа, форм суддівського досьє судді Шумського районного суду Ковтуновича О.В.

Указом Президента України від 17 липня 2020 року № 279/2020 «Про призначення суддів» на посаду судді Шумського районного суду призначено Харлана М.В. Наказом в.о. голови Шумського районного суду від 27 липня 2020 року № 11-к суддю Харлана М.В. зараховано до штату Шумського районного суду Тернопільської області. 28 липня 2020 року суддя Харлан М.В. склав присягу народові України та здійснює правосуддя.

Указом Президента України від 05 серпня 2020 року № 312/2020 «Про призначення суддів» на посаду судді Шумського районного суду призначено Катерняк О.М. Наказом в.о. голови Шумського районного суду від 10 серпня 2020 року № 13-к суддю Катерняк О.М. зараховано до штату Шумського районного суду Тернопільської області. 15 грудня 2020 року суддя Катерняк О.М. склала присягу народові України та здійснює правосуддя.

### **Інформаційні технології**

З метою реалізації подальшого впровадження інформаційних технологій Шумський районний суд Тернопільської області впродовж 2020 року здійснювалися організаційні заходи, спрямовані на покращення роботи суду. Тривала робота щодо забезпечення функціонування автоматизованої системи електронного документообігу в суді.

Також належним чином, щоденно здійснювалося направлення до Єдиного державного реєстру судових рішень, засвідчених електронним цифровим підписом суддів, копій судових рішень та проставлення дати набрання законної сили рішень у відповідності до Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень затвердженого Постановою КМУ № 740 від 25 травня 2006 року.

Завдяки використанню можливостей «Електронного суду», судом надсилалися повідомлення учасникам судового процесу у вигляді телефонограм, смс-повідомлень.

### **Архів суду**

Архів Шумського районного суду Тернопільської області розміщений в спеціально виділеній кімнаті на другому поверсі, де проведено капітальний ремонт. Даний архів складається з двох кімнат для сховища документів.

Впродовж звітного 2020 року у суді було проведено чотири засідання експертної комісії з питань: щодо передачі справ до архіву суду, зберігання в ньому судових справ та управлінської документації; щодо схвалення описів тривалого зберігання; щодо схвалення та погодження описів справ тривалого (понад 10 років) зберігання; щодо схвалення описів управлінської документації; щодо внесення додаткових індексних номерів до

номенклатури суду, щодо схвалення та погодження номенклатури справ Шумського районного суду на 2021 рік.

Відповідно до Інструкції про порядок передавання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду від 15.12.2011 року №168, усі справи та документація суду, які знаходяться в Шумському районному суді Тернопільської області, щорічно передаються на відповідальне зберігання до архіву суду.

В суді відсутня посада архіваріуса, а тимчасове виконання обов'язків покладено на секретарів суду.

На даний час архів суду впорядкований з управлінської та кадрової діяльності з 1958 до 2019 роки, а також з оригіналів вироків по кримінальних справах, судових рішень, ухвал по цивільних справах позовного та окремого провадження, постанов по справах про адміністративні правопорушення, судові справи з 1965 по 2014 рік.

### **Матеріально-технічне забезпечення**

Для належного матеріально-технічного забезпечення Шумського районного суду, суд у 2020 році своєчасно забезпечувався конвертами, картриджами в терміни, визначені законодавством України, виплачувалась суддівська винагорода суддям та заробітна плата працівникам апарату суду. ТУ ДСА в Тернопільській області із АТ «Укрпошта» укладено договір про надання послуг для Шумського районного суду, щодо відправлення кореспонденції суду, а саме: відбитком про оплату та програмою "Укрпошта Стандарт". Це дає змогу повністю відмовитися від поштових марок та швидко доставити судову кореспонденцію адресатам.

Варто відмітити, що в 2020 році, в суді також проведено наступні роботи:

- ✓ капітальний ремонт двох кабінетів суддів;
- ✓ капітальний ремонт кабінету голови суду;
- ✓ капітальний ремонт кабінету керівника апарату суду;
- ✓ капітальний ремонт кабінету помічників суддів.

Також, варто зазначити, що Шумським районним судом Тернопільської області у 2020 році були отримані 4 ком'ютери 2 системи фіксації судового процесу та сервер. Здійснено перезарядку вогнегасників.

### **Впорядкування правовстановлюючої документації будівлі суду**

Будівля (приміщення) Шумського районного суду знаходиться за адресою м.Шумськ, вул. Івана Франка, 28. Сама будівля є двохповерховим цегляним будинком загальною площею 372, 39 кв.м. В приміщенні суду наявний один зал судового засідання.

Станом на 01 березня 2020 року оновлено та надіслано на затвердження начальника територіального управління Державної судової

адміністрації в Тернопільській області – Паспорт будівлі Шумського районного суду.

**Щодо інвентаризації необоротних активів (основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних матеріальних активів, капітальних інвестицій), матеріальних цінностей**

В перші місяці 2020 року а також поточні місяці 2020 року проведені ряд підготовчих заходів по здійсненню утилізації основних засобів, які непридатні для використання в роботі за призначенням та які підлягають списанню.

**Висновки**

За результатами роботи Шумського районного суду Тернопільської області у 2020 році слід відзначити, що в межах виділених бюджетних асигнувань, з метою створення нормальних умов перебування працівників суду та відвідувачів в приміщенні суду, та задля надання приміщенню Шумського районного суду Тернопільської області комфортного та естетичного вигляду, здійснювалися передбачені законодавством організаційні заходи, які забезпечили функціонування суду в цілому на належному рівні.

Разом з тим, залишаються проблемними питання:

- ✓ встановлення сигналізації та відеоспостереження суду;
- ✓ встановлення системи засобів зв'язку та сигналізації про небезпеку в конвойній кімнаті, які є комплексними і передбачають візуальну, звукову та тактильну інформацію;
- ✓ капітальний ремонт кабінетів, коридору та холу суду;
- ✓ утеплення приміщення суду;
- ✓ придбання меблів в кабінети працівників суду;
- ✓ придбання телевізора та його встановлення у вестибюлі суду для спрощення доступу громадян до інформації про дати судових засідань.

Над вказаними завданнями суд продовжуватиме працювати у 2021 році.

Керівника апарату суду



Л.Поліщук